

C

O



M

B

I

S

CALL FROM TEAMS

OBJEDINJENA
KOMUNIKACIJA
KAO USLUGA

Povežite svoju Microsoft Teams platformu s javnom telefonskom mrežom, omogućite svojim zaposlenicima kvalitetniju internu i eksternu komunikaciju kroz pozive putem Microsoft Teamsa, osigurajte im istinsku uslugu objedinjenih komunikacija bez investicija u opremu, uz fiksni mjesečni trošak.

OBJEDINITE KOMUNIKACIJU

Poruke, pozivi, sastanci – neka sve ide s jednog mjesta. Omogućite telefoniranje bez telefona, odnosno pozivanje svih brojeva iz fiksne i mobilne linije, direktno iz desktop/smartphone aplikacije Microsoft Teams.



ISKORISTITE SVOJE OFFICE 365 LICENCE

Pun potencijal svojih Office 365 licenci i Microsoft Teams platforme možete iskoristiti kroz omogućavanje izravnog povezivanja s pozivima prema fiksnim i mobilnim mrežama.

OSTVARITE ZNAČAJNE UŠTEDE

Iskoristite sve prednosti usluge, kroz fiksne mjesečne operativne troškove, optimizirajte trošak poziva, smanjite potrebu za vlastitom infrastrukturom te administracijom i održavanjem iste.



VRHUNSKO ISKUSTVO RADA NA DALJINU

Ponudite svojim zaposlenicima jednako iskustvo rada, bili oni u uredima ili na udaljenoj lokaciji (rad od kuće ili s bilo kojeg drugog mjesta).

SKINITE SA SEBE TERET BRIGE O OPREMI

Usluga pruža nebrojene prednosti, uključujući i zaštitu i održavanje. Oprema i sigurnost naša su briga, mi jamčimo visoku dostupnost i kvalitetu usluge.





PLATI KOLIKO KORISTIŠ MODEL I LICENCIRANJE

Nudimo potpunu uslugu prema 'plati koliko koristiš' modelu, pri čemu cijena licence po korisniku iznosi **5 eura mjesečno**, a unutar te cijene obuhvaćena je kompletna **CALL FROM TEAMS** usluga, uključujući snimku stanja, pripremu, implementaciju i integraciju, održavanje, sigurnost te najam naše opreme.

Ova usluga namijenjena je svim tvrtkama i organizacijama, a prvenstveno onima koje koriste 'remote' oblik rada odnosno rad s udaljenih lokacija te se pritom snažno oslanjaju i na Microsoft Teams platformu. Samim posjedovanjem Office 365 licenci, logičan korak je upravo proširenje prednosti koje Teams platforma pruža omogućavajući pozive prema fiksnim i mobilnim mrežama.

Dodatno, korištenjem CALL FROM TEAMS usluge rasterećujete svoje resurse (ljudske i imovinske), imate predvidiv trošak i pospješujete komunikaciju i suradnju ne samo unutar vlastitih timova, već i eksterno - prema svojim korisnicima, klijentima i poslovnim suradnicima!

**KOME JE CALL
FROM TEAMS
USLUGA
NAMIJENJENA?**